

鉾山保安情報の訂正について

1月21日～2月19日の間、掲載いたしました鉾山保安情報(平成26年1月21日号)について、次のとおり訂正しましたので、お知らせします。

なお、現在掲載している鉾山保安情報(平成26年1月21日号)は、訂正済となっておりますのでご了承ください。

【誤】

BC

→

【正】

コンベア

(3箇所)